星报小记者北京+草原夏令营开始招生

登长城、进故宫、吃烤全羊,篝火晚会嗨翻天

星报讯(记者 桑红青) 走近鸟巢体验竞技的 魅力,坐在北大励志讲坛听一次报告,走进故宫体 味中国历史的厚重,登长城体验一次"好汉"的凌 云壮志……清香的奶茶、洁白的蒙古包、奔腾的骏 马,在草原上点燃风情篝火,纵情放歌、品尝美食, 让你感受原汁原味的草原生活,尽情狂欢……由本 报专为中小学生"独家订制"的北京+草原的原创 夏令营开始招生,即日起接受全省中小学生报名。

依照日常安排,小记者将走进奥林匹克公园 采访、采风,走访鸟巢、水立方等曾举办过世界上 最成功的奥运会场馆;走进北大或清华实现名校 梦。夏令营活动期间,小记者还将赴万里长城之 居庸关采风,让每名小记者做好汉登长城;小记者 还将走进故宫博物院采访,体味中国历史文化的 厚重,了解每件"国宝"的来历等。为了让参与的 小记者提高写作水平,本报还将邀请资深记者与 小记者们互动交流,并进行写作培训。培训后,小 记者还将在北京体验一把"城市猎人",了解北京 四合院的构造,并给每名小记者分配任务,小组协

助在规定时间完成任务,为小记者们日后创作积 累灵感和素材。夏令营期间,本报还将邀请北大、 清华学子讲行励志报告。

经过本报精心打磨,本报还把草原夏令营的 精华部分融入其中,邀请小记者走进美丽的中国 草原,蒙古姑娘和帅哥们唱着蒙古欢迎歌曲,迎接 小记者的到来,为我们献上洁白的哈达,递上蒙 古人最高的欢迎礼节"下马酒";小记者还将受邀 参观忽必烈大营,听着悠扬的马头琴声,品尝着 奶茶的清香,感受牧民的奶食文化。夜幕的草 原,小记者将品味独具特色的烤全羊,观看蒙古 歌舞,草原风情篝火晚会让小记者们嗨翻天,真 正感受独特的民俗习惯。

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年 将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报 名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年 级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-62556627 15156055925 15556959530 李老师 胡 老师: QQ交流群: 452923549。



为了进一步控制巢湖蓝藻、净化巢湖水质、合肥市投资1亿元、开建第二座藻水分离港。派河口藻 水分离港,主要是控制万达文旅城、派河口为重点约6公里岸线区域,规模与塘西河藻水分离相当,总施 工期约10个月。 记者 倪路/图

以"事业"为名

六旬老父被儿子骗来合肥搞传销

星报讯(尚鑫岩 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 儿子搞传销,为发展"下线",骗六旬老父交出工地 打工六万元的血汗钱,面对老父的劝说,儿子死活 不愿意回家。5月4日,市场星报、安徽财经网记者 从合肥市蜀山区南七街道打传办获悉,该区日前解 救了一名被儿子骗来合肥搞传销的六旬老人。

昨日,来自山东菏泽农村的六旬老人孔某告 诉记者,今年过完年,27岁的儿子小孔就来到了合 肥,并多次打电话告诉他,自己经人介绍在合肥找 了一份不错的"事业",无论老少都可以参加,前途 很好。"他让我也来看看,说觉得不好就来旅游 下"。儿子的孝心让老父感动良久,4月24日,信 以为真的孔某背着行李真的赶到合肥。

"交69800元,就能赚到1040万!爸爸,你给 我6万块钱,我的'事业'就能起步了。"孔某想起儿 子高中就毕业,一直没有找到舒心的工作,这次的 "事业"听上去还行,出于对儿子的爱,他轻信了儿 子的谎言,很快将自己在工地打工积攒的6万多块 血汗钱交给了儿子。

"后来我越想越不对劲,儿子有可能在从事传 销活动,我劝儿子回家,把交出去的钱要回来,无 奈儿子死活不听。"正好遇到执法人员对丁香花园 小区开展打传清理活动,孔某当即向执法人员揭 发了儿子从事传销的事实。

借"游玩"幌子

大二女生被初中同学诓进传销窝

星报讯(何少怀 崔璐 星级记者 张敏) 昨 日上午9时许,省城滨湖琼林苑小区内,打传办 执法人员在进行摸排中,行至1号楼楼下时,两 名年轻女子却突然钻入超市里,避而不见。执法 人员上前表明身份后,发现穿黑色连衣裙的欢欢 (化名)不停地颤抖,说话都不利索,身旁的同伴 则很淡定。

同伴说,两人是朋友关系,来合肥主要是"游 玩",欢欢欲言又止,几次被打断。执法人员看出 了端倪,将两人分开询问,这时欢欢道出了实情。

原来,两人是初中同学,欢欢现在在西安一家 高校上大二,两人虽有七年没见面,但在今年五一 前,同学突然打来电话,热情邀请她来合肥"游 玩"。欢欢4月30号抵达合肥,原以为此行目的是 游玩,但没曾想竟然被同学带去各个地方"洗脑"。

欢欢打算联系外界,但手机被夺走。

最后,执法队员带她回到传销窝点,并帮助她 收拾好包裹,陪同送往火车站。

合肥三天查了68台黑头车

星报讯(甄娟 记者 祝亮) 5月4日市场星报、安徽财经 网记者从合肥市运管处获悉,"五一"小长假期间,合肥运管 执法人员全员在岗,持续保持对非法客运打击的高压态势, 三天共查扣涉嫌非法客运车辆68台。

4月29日起,合肥市运管处在全市范围内启动为期10 天的非法客运行为专项打击行动。五一期间,打非专项行动 持续进行,合肥运管部门联合各区、开发区政府,会同公安、 交警、城管等部门在火车站、汽车站、机场、高速出入口、城乡 接合部、公交车站等重点区域开展打非行动。

据介绍,假期,外出探亲、旅游的市民增多,出行需求较 高,一些非法营运从业人员心存侥幸,与执法人员打"游击 战",搞"时间差"。针对假期非法客运特点,运管部门全员在 岗,着重加大商业步行街、旅游景点等重点区域稽查,采取定 点检查与流动检查相结合、巡回检查与突击检查相结合、白 天检查与夜晚检查相结合的方式,上班时间至少延长至夜间 10点。"五一"三天,该处共查扣涉嫌非法客运车辆68台。

合肥至芜马汽车客流激增

星报讯(甄娟 记者 祝亮) "五一"假期,不少市民都 选择了乘坐汽车外出旅游或探亲,假期公路客运市场较为 火爆,合肥市公路客运三天共发送37292班次,发送旅客 88.43万人次。

从4月30日开始,合肥各大汽车站就迎来"五一"小长假 客流高峰,旅游流、探亲流和学生流的叠加,使得各站的短途 客流激增,5月1日达到最高峰。合肥至省内芜湖、马鞍山、 安庆、六安、黄山和九华山等方向的客流较多,不少方向都加 开了循环班车,方便旅客出行。

5月3日,合肥各大汽车站迎来返程客流高峰,旅游汽车 站、客运总站、客运南站和合肥汽车站购票乘车的旅客都有 不少。今年假期尽管2日多地迎来降雨,不过依旧未能挡住 游客的热情,乘坐汽车前往中短途旅游城市很热门。全市共 发送旅游客流5.02万人次,较去年同期相比增长35.42%。

5万多人"打飞的"出游

星报讯(廖根海 记者 祝亮) 5月3日是小长假的最后 一天,合肥新桥国际机场返程客流高峰如期而至,全天起降 航班180架次,预计完成旅客吞吐量近2万人次,分别比去 年同期增长近20%,返程客流明显增加,主要飞往广州、北 京、深圳、成都、昆明、三亚、哈尔滨等中心城市和旅游城市, 国际和地区航班也很火爆,全天起降20多架次,主要飞往 泰国、韩国等方向。

据悉,"五一"客流主要以旅游探亲为主,由于机场提 前准备,各航空公司加大了运力投放,飞往各地的航班不 仅运力充足、票源充裕而且优惠折扣多,满足广大旅客的 出行需求的同时还带来了实惠。预计三天小长假起降航 班近500架次,完成旅客吞吐量5万多人次。

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法拍卖公告

如下: 湖畔小区 电子竞价"的 -、标的概况:

ttp://www.ahpanlong.com 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2015年5月5日

拍卖公告

至2015年5月11日下午4时。 三、咨询电话:0552-3721166

15305525787 四、联系地址: 蚌埠市华夏第一街 B4 写字

15 至。 **五、注意事项:**参加竞拍者在办理竞买手 *・徒世本人更必述五月874年を入与数